

## 上海市北高新股份有限公司 关于媒体报道的澄清公告

本公司董事会及全体董事保证公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实、准确和完整承担个别或连带责任。

### 一、传闻简述

2015 年 11 月 25 日《21 世纪经济报道》刊登题为《产业园转型：“股权投资+园区经营”双轮驱动》的文章，文中提到：“一位知情人士透露，有 40-50 家相关企业都有意参与大数据交易所的筹备设立，最终市北高新打算选择 6-7 家参与进来，目前正在敲定最终的入股协议以及数据交易的合规操作架构。”

### 二、澄清声明

在获悉上述文章内容后，本公司经与相关方核实，现澄清说明如下：

本公司负责运营管理的上海市北高新技术服务业园区（以下简称“园区”）作为上海首家云计算产业基地，近年来，充分发挥自身载体和创新优势，通过积极打造跨行业产学研结合的创新平台，已基本形成以新一代信息技术为支撑的大数据、云计算产业领域优质企业的集群。为进一步助推园区大数据产业的集聚和发展，本公司正在积极努力争取上海大数据交易所落户园区。但是本公司并未参与上海大数据交易所股权结构方面的筹备工作，相关媒体记者在采访报道过程中存在理解上的偏差，导致报道表述有误。

### 三、风险提示

公司感谢媒体和投资者对本公司的关注，并郑重提醒广大投资者：《上海证券报》、香港《大公报》及上海证券交易所网站 <http://www.sse.com.cn> 为本公司指定的信息披露报纸和网站。公司发布的信息以在上述指定报刊和网站刊登的公告为准，敬请广大投资者理性投资，注意投资风险。

特此公告。

上海市北高新股份有限公司董事会

二〇一五年十一月二十五日